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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vraňany 

konaného dne 14. listopadu 2024 

 

1) Zahájení. 

Zasedání zastupitelstva obce v 18:00 hod. zahájil starosta obce, dále předsedající. Přivítal 

zastupitele i občany na dnešním zasedání a poděkoval TJ Sokol Vraňany za možnost 

uspořádat zasedání v jejich prostorách. 

Předsedající dále konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno dle zákona o obcích č. 

128/2000 Sb., v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední 

desce Obecního úřadu Vraňany a na elektronické úřední desce, a to od 7.11.2024 do 

14.11.2024. 

 

Předsedající oznámil, že dle usnesení č. 11 zastupitelstva obce ze dne 21.9.2023, bude 

z dnešního zasedání pořízen audiozáznam pro potřeby zápisu a zastupitelstva obce. 

 

Přítomni: 

Účast zastupitelů (P=přítomen, N=nepřítomen, O=omluven): 

Zastupitel Účast Poznámka 

Martin Chmelík P  

Bc. Kristýna Rabinčáková P  

Jan Deršák P  

Petr Hartman P  

Zdeněk Hanuš P  

Ing. Ondřej Mamula, MBA P  

Ing. Maxim Turba P  

Ing. Radka Vojtěchová P 
Dorazila při projednávání 
bodu č. 5 

Ing. Jaroslav Slavík P  

 

Přítomno je 9 zastupitelů. 

Přítomna  je nadpoloviční většina zastupitelů. 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

 

Veřejného jednání se dále zúčastnilo 6 občanů. 

  



 

2 

 

 

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

Předsedající navrhl usnesení: 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Vraňany určuje zapisovatelem: Šárku Pletichovou 

 ověřovateli zápisu: Kristýnu Rabinčákovou 

  Maxima Turbu 

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 1 je schváleno 

 

Zápis z minulého zasedání byl ověřen a nebyly k němu vzneseny žádné námitky. 

 

3) Schválení programu zasedání. 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání: 

1. Zahájení. 

2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele. 

3. Schválení programu zasedání. 

4. Rozpočtové opatření. 

5. Projednání žádosti o dotaci pro Sokol Vraňany. 

6. Projednání daru od firmy E.nest Energy a.s.. 

7. Vyhlášení výběrového řízení na dodavatele FVE na střechu ZŠ a ČOV 

Mlčechvosty. 

8. Schválení směrnice o zadávání zakázek malého rozsahu. 

9. Projednání odměny pro starostu obce. 

10. Různé. 

11. Diskuse. 

12. Závěr. 

 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program zasedání. 

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 2 je schváleno 
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4) Rozpočtové opatření.  

Předsedající oznámil přítomným, že v kompetenci starosty obce učinil rozpočtové 

opatření č.8 a č.9. 

Zastupitelé berou na vědomí. 

 

5) Projednání žádosti o dotaci pro Sokol Vraňany. 

Předsedající oznámil přítomným, že Sokol Vraňany dodal vyúčtování dotace za minulý 

rok. Vyúčtování kontroloval finanční výbor na svém jednání dne 21.10.2024 a neshledal 

v něm žádné nedostatky. Sokol Vraňany dodal žádost o dotaci na tento rok, ve výši 

70.000,-Kč. Tato dotace bude použita na otop, energie a opravy budovy sokolovny. 

 

Předsedající dal možnost zástupcům sokola se k bodu vyjádřit. 

Starosta sokola pan D. zastupitelům sdělil, na jaké opravy bude dotace využita a pozval 

přítomné zastupitele, aby se šli podívat na cvičení dětí, které se zrovna konalo. Dále 

seznámil přítomné s děním v sokolovně a akcemi, které probíhají tento rok. 

 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit. 

Zastupitel Turba: 

Já se jen zeptám formálně, co se tady provádí s těma dětma a jak to často je? Jenom 

informativně. 

Pan D.: 

Cvičení začíná v listopadu a je do konce března. Koná se jednou týdně a probíhá cvičení 

všestrannosti. Chodí 14 chlapců a 20 dívek. Jednou v týdnu ještě chodí kluci na florbal a 

nohejbal, chodí škola a tenisový kroužek. Budeme dělat tenisový turnaj. Sokolovna je 

dost zaplněná. 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o dotaci pro Sokol Vraňany ve výši 70.000,-Kč, 

která bude použita na otop, energie, opravy budovy sokolovny a pověřuje starostu obce 

podpisem smlouvy o dotaci. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 9 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 3 je schváleno 

 

 

6) Projednání daru od firmy E.nest Energy a.s.. 
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Předsedající oznámil přítomným, že společnost E.nest Energy a.s. nabídla obci a místním 

spolkům dar v celkové výši 300.000,-Kč s tím, že navrhuje, aby si obec ponechala 

z tohoto daru 200.000,-Kč a 100.000,-Kč přeposlala místním funkčním spolkům, a to 

všem ve stejné výši. Oznámil, že se jedná o tyto spolky: AFK Vraňany, Sokol Vraňany, JK 

Mlčechvosty, Spolek Mošna a Spolek Jormun. Společnost E.nest Energy realizuje své 

ekonomické aktivity na území naší obce a chce touto formou přispět k rozvoji obce a 

společenského a sportovního života v obci. Navrhl zastupitelům poskytnutí tohoto daru 

schválit.  

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

Zastupitel Slavík: 

Já už jsem na poradě vysvětloval jednu věc, která se týká AFK, že AFK dluží za práce, 

které tam prováděl pan R., když tam opravoval elektriku ve vyhořelém bytě. Už to trvá 

dva roky a AFK to stále ještě nezaplatilo, tak by asi stálo za to, při této příležitosti, vyzvat 

předsedu AFK, aby se snažil zachovat jako správný člověk a věci který dluží vyřešit. 

Předsedající: 

Já jsem s ním o tom ještě nemluvil a jakmile ho potkám, tak to s ním projdu, ale beru to 

tak, že to s obcí nemá v zásadě nic společného. Něco jiného by bylo, kdyby měl dluh vůči 

obci. Já nevím, jak dluh vznikl, tak do toho bych nechtěl zasahovat. 

Zastupitel Turba: 

To je na tenkým ledě, tohle vyjádření dost, ale dobře. 

Zastupitelka Rabinčáková: 

Taky jsme na poradě říkali, že to s nimi probereme, až budou žádat o dotaci od obce. 

Tady ty peníze od E.nestu, pro ně, skrz nás vlastně jenom protečou.  

Zastupitelka Vojtěchová: 

Já jenom tady k tomu mám, že loni jsme řešili stejnou věc. Dostali jsme dar, který byl 

účelovej a ne jako za mě šťastně rozdělenej. Bavili jsme se, proč tam ta podmínka vlastně 

vzniká a proč tam vlastně je a jsme po roce a nikam jsme se neposunuli, jenom jsme na 

vyšší částce a zase je tam jako úplně stejná podmínka. Já se jako ptám, proč to tak jako 

je? Proč se nikam neposouváme v tady tom, když říkáme, že je to sporný. 

Předsedající: 

Já myslím, že je to v tom, že ta společnost trvá na tom, že chce podporovat místní spolky. 

Já si myslím, že o nic dalšího nejde. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak dobře, ať podporuje, to je v pohodě, jsem za to ráda, moc se mi to líbí, jako, nikomu 

nechci bránit, ale ať jim to dá napřímo. Přece není nikde psáno, že nemůže E.nest nebo 

Decci přijít ke spolku a říct, tady máte 50.000,- a já vám je chci dát. 

Zastupitel Mamula: 

Ale loni jsme řešili, že oni se nechtějí tou administrativou zabývat a chtějí, aby se to 

rozdělilo.    

Zastupitelka Vojtěchová: 

Buď chce podporovat nebo ne. 

Zastupitel Mamula: 

Chce podporovat a nechce se zabývat administrativou. 

Zastupitelka Vojtěchová: 
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Tak pokud něco chci a třeba mě to trochu bolí, ale musím pro to něco udělat. 

Zastupitel Mamula: 

Oni to udělat nemusí, oni nám nemusí dát žádný peníze. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak dobře, my je nemusíme přijmout, je to tak. 

Zastupitel Mamula: 

Je to tak. 

Zastupitel Deršák: 

A proč bysme to dělali? 

Paní Pletichová: 

To byste byli úplně blbý. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Nejsme úplně blbý, nechceme se jenom třeba dostat do nějakýho vleku toho, že budeme 

mít pocit, že něco někomu pak musíme. 

Zastupitel Mamula: 

Nemusíme. Co máte pocit, že jsme ve vleku, že musíme? 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak já nevím, přijde mi, že jako musíme zůstat tak jako nestranný, tak dary tohodle typu 

bychom jako vůbec neměli přijímat a o tom se taky bavíme od loňska, není to jako nic 

novýho. Je to můj názor, jako zastupitele a já bych jako ráda, abysme jako zastupitelstvo 

zůstali nestranný a nikomu se nemuseli zavazovat ani pískovnám, ani prostě žádný jiný 

společnosti a pokud chce někoho podporovat, tak určitě volná ruka, ale prosím napřímo. 

Tohle je za mě extrémně zavazující a mě jako zastupitelku to opravdu staví do extrémně 

nešikovný role, protože to tady jako může vyznít, že nechci podporovat spolky, chci, ale 

ne touhle formou. Opravdu se tady potom cejtím jako zavázaná, že společnosti bych měla 

vycházet vstříc, protože podporuje naše spolky, který jsou naše tady v obci a já je 

podporovat chci. Ve chvíli, kdy nezvednu pro to ruku tak jsem ta špatná, že nechci 

podporovat spolky a myslím si, že to částečně má takhle být, v podstatě, že je to účelem 

tohodle daru, ale omlouvám se, já zůstanu tady v tý věci si stát za svým názorem. 

Zastupitel Turba: 

Já se přidám, já to vidím úplně stejně. Ptal bych se, co za to jako bude očekávat E.nest., 

jestli bude rozšiřovat a budou zabírat ornou půdu, vůbec se mi to nelíbí, to víte a nelíbí se 

mi ten přístup, tady toho zavděčování se jako těma darama těm spolkům právě od týhle 

firmy. 

Zastupitel Mamula: 

Chcete zprostředkovat schůzku s investorem, abyste jim řekli svůj názor? 

Zastupitel Turba: 

Tak já jsem řek tady svůj názor. 

Zastupitel Mamula: 

Ten jste řek nám. Jestli chcete, aby E.nest dal dary jinak, tak to řekněte jim. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Můžou přijít, jestli mají zájem jako to měnit třeba a změnit náš názor, tak můžou přijít. 

Proč já mám chodit za nima, můžou oni přijít. 

Zastupitel Mamula: 
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Protože vy chcete, aby to bylo jinak. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Ano, ale můžou přijít tady na náš veřejnej ten, já nemám zájem se s kýmkoli scházet 

neveřejně. 

Zastupitel Mamula: 

Oni dali dar, dali si k tomu nějaký podmínky, my ho přijmem nebo nepřijmem. Pokud 

navrhujete jiný podmínky, tak si myslím, že tady o nich diskutovat nemusíme, protože 

my to nevyřešíme a já jenom nabízím, kdybyste měla zájem, jim svůj názor sdělit osobně 

tak vám schůzku zprostředkuju. Můžete jim říct svůj názor a říct, že byste si to takhle 

představovala a oni to zváží a řeknou vám nějakou reakci a příště to udělají jinak. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Děkuju, já jsem předávala ten podnět na vás, vy jste vždycky žádán tou společností, tak 

věřím, že to předáte i za mě a jako říkám, že jako zastupitel nechci bejt stavěná do takový 

situace. 

Zastupitel Mamula: 

Já jsem to předal, jejich názor je takový, jejich podmínka je taková. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak nevím, proč bych tam měla chodit v tom případě. 

Zastupitel Mamula: 

V tom případě se o tom asi dál nemusíme bavit. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Já tady nepotřebuju, abysme se přestřelovali, já respektuju váš názor, vy prosím, 

respektujte mě. 

Zastupitel Mamula: 

Já ho respektuju. Já jsem vám nabídl, abyste svůj názor řekla tam, kde jako to má smysl. 

Prostě my jejich rozhodnutí nezměníme. Já jejich rozhodnutí taky nezměním.   

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje přijetí daru od společnosti E.nest Energy a.s. ve výši 300.000,-

Kč a zavazuje se část tohoto daru ve výši 100.000,-Kč přeposlat formou daru místním 

spolkům AFK Vraňany, Sokol Vraňany, JK Mlčechvosty, Spolek Mošna, Spolek Jormun, 

všem ve stejné výši 20.000,-Kč. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 3 

     
Slavík 

Vojtěchová 
Turba 

Usnesení č. 4 je schváleno 
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7) Vyhlášení výběrového řízení na dodavatele FVE na střechu 
ZŠ a ČOV Mlčechvosty. 

 

Předsedající oznámil přítomným, že na minulém zasedání byl tento bod již projednáván, 

nebylo však k němu přijato žádné usnesení. Navrhl tedy nové projednání tohoto bodu. 

Sdělil, že byla přidělena dotace na stavbu FVE na střeše ZŠ a ČOV Mlčechvosty 

z programu RES+, financovaného z prostředků Modernizačního fondu v rámci výzvy 

ModF – RES+ č.3/2024. Předpokládaná výše dotace je 937.993,34 Kč. 

Navrhl tedy zastupitelům realizovat výběrové řízení na stavbu FVE na ZŠ a ČOV 

oslovením tří společností, a to 

Decci servis s.r.o.,  

Silektro s.r.o., 

Sunfin Praha s.r.o..  

Zastupitelům také navrhl schválit text výzvy, který zpracovala společnost Enviros s.r.o., 

který plně vyhovuje požadavkům dotace i naší směrnici o zadávání zakázek malého 

rozsahu. 

Předpokládaná hodnota zakázky dle projektu je 1.300.000,- Kč bez DPH. 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

 

Zastupitel Turba: 

To jsme řešili na minulém zasedání? 

Předsedající: 

Nebylo k tomu přijato žádný usnesení, platný. 

Zastupitel Turba: 

No, hlasovali jsme o něčem. 

Předsedající: 

Hlasovali jsme o tomhle a dopadlo to 4:3, to znamená, že nebylo přijatý žádný usnesení. 

Zastupitel Turba: 

Jako, že to nebylo schválený? 

Předsedající: 

Nebylo to schváleno, nebylo to zamítnuto. 

Zastupitel Turba: 

Takže jsme se sešli, abyste to odhlasovali. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje text výzvy, vyhlášení výběrového řízení na stavbu „FVE 

v obci Vraňany – ZŠ a ČOV“ a oslovení společností: 

Decci servis s.r.o., V Šáreckém údolí 764/1 Dejvice, 160 00 Praha 6, IČ: 28938097 

Sunfin Praha s.r.o., Olgy Havlové 2901/28, Žižkov, 130 00, Praha 3, IČ: 28953096  

Silektro s.r.o., Perunova 17, 130 00 Praha 3, IČ: 48116742 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 2 ZDRŽEL SE: 1 
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Vojtěchová 

Turba  Slavík 

Usnesení č. 5 je schváleno 

 

 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Stejně jako minule opravdu nesouhlasím s předem vyhraným výběrovým řízením. 

 

Předsedající dále navrhl vybrat výběrovou komisi. 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje hodnotící komisi k tomuto výběrovému řízení ve složení: 

Kristýna Rabinčáková, Jan Deršák, Vladimír Horák 

a náhradníky: 

Petra Hartmana, Jiřinu Fialovou a Ondřeje Mamulu. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1 

     Turba 

Usnesení č. 6 je schváleno 

 

8) Schválení směrnice o zadávání zakázek malého rozsahu. 

Předsedající oznámil přítomným, že aktuální směrnice o zadávání zakázek malého 

rozsahu nereflektuje skokové navýšení cen v minulých letech, a proto byla kanceláří pana 

Slunečka zpracována její novelizace. Nejvýraznější změnou proti aktuálně platné 

směrnici je zvýšení částky v kompetenci starosty obce a v kompetenci zastupitelstva. 

V čl.III odst. 1. se zvyšuje částka pro zadávání zakázek v kompetenci starosty obce ze 

100.000,-Kč na 150.000.-Kč bez DPH a v čl. III. odst 2. se mění pravidla v kompetenci 

zastupitelstva z 500.000,-Kč na 750.000,-Kč. Ostatní ustanovení nedoznaly zásadních 

změn. 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit. 

Zastupitel Slavík: 

Já už minule jsem upozorňoval na to, že při probíhání těchto akcí, které souvisí s touto 

směrnicí, hlavně ty rozvojové a investiční akce, že nedochází k tomu, aby byla provedena 

dokumentace a vyhodnocení, jak ty akce proběhly. Já dám příklady. Za ten rok, co jsem 

tady a za část roku minulého, co jsem byl ve finančním výboru, tak jsem se dostal 

k dokladům, které souvisejí s některými investičními akcemi. Tak dám vám příklad, 

abyste věděli, proč to chci, aby se toto vyhodnocení dělalo a dokumentovalo. Tak 

například v loňském roce proběhla investiční akce „Chodník na skále“, kde 1 m2 tohoto 

chodníku stál celkem 6.836,-Kč, když se sečtou veškerý náklady a výdaje, který s tím 

souvisely. Letos proběhla akce „Oprava místní komunikace ve Vraňanech nádraží“ a tam 

při podobné akci, kterou prováděla stejná firma, tak tam 1 m2 stál 3.863,-Kč, skoro 
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polovičku toho, co stál chodník. Je potřeba se na to podívat a říct si, proč dochází k tak 

velkým změnám. Já můžu říct, že chodník na skále 776 m a chodník tady ten, byl v 

úrovni 710 m, takže plocha, která byla stejná, ale cena podstatně jinačí. Další akcí, která 

nebyla vyhodnocená a není k ní dokumentace byla akce, která souvisela s modernizací 

veřejného osvětlení. 177 svítidel se tady vyměnilo a jedno svítidlo ve skutečnosti stálo 

24.281,-Kč. Když se člověk podívá a hledá nějaký podobný věci, tak můžu vysvětlit jakým 

způsobem se postupuje v Kralupech nad Vltavou, kde se bude měnit 876 ks svítidel a 

navíc tam ještě budou prováděny kabelové rozvody a zhruba cena bude 10,5 mil. korun, 

to znamená za jedno svítidlo zaplatí 15,5 tisíce korun. Něco podobného probíhá v Liberci, 

kde se bude měnit 1000 svítidel a celková cena za výměnu bude 10 mil korun a to 

znamená za jedno svítidlo 10.000,-Kč. Když to porovnáte, jakým způsobem stálo svítidlo 

ve Vraňanech, tak se zdá, že ta celá akce byla nějakým způsobem, nebyla připravena 

dobře nebo jak tomuto říct. Postupovalo se tak, aby se neutratilo tolik peněz, protože 

když to vezmu 24.000,-, 15.000,- a 10.000,-, tak je to závažný rozdíl. Další věcí, která 

tady jako probíhá, když už hovoříme o tady těch investičních záležitostech, jak probíhá 

příprava projektu. 

Předsedající: 

Já bych tě teďka zastavil. Jakým způsobem to má vliv na projednávaný bod. 

Zastupitel Slavík: 

Má to vliv takovej, že jsem ještě chtěl, abych v této směrnici měl, že se každá akce 

zdokumentuje a vyhodnotí, což se prostě nedělá. Víte, že jsem několikrát už toto 

požadoval. Nebylo to ani jednou. A další věcí, která tady probíhá, zase nestandardně, že 

se připraví projekty ke stavebnímu řízení a při stavebním řízení se zjistí, že tam byly 

zanedbány některé věci projektantem. Projekty se předělávají a stojí to další peníze. Je to 

na silnici v Mlčechvostech Hartman, Krejza i dolní náves, kde se ty náklady na projekty 

zvýšily tím, že projektant nedbale připravil první projekt a pak při stavebním řízení se 

zjistilo, že tam zapomněl, že je tam plyn. 

Předsedající: 

Prosím tě, jak si k tomuhle došel, když stavební řízení ještě nezačalo. 

Zastupitel Slavík: 

Ale faktury k tomu jsou.  

Předsedající: 

Cože, ke stavebnímu řízení? 

Zastupitel Slavík: 

Faktury jsou k přepracování projektu. Já to můžu přečíst, jak to je. Mlčechvosty 

revitalizace dolní návsi. V průběhu stavebního řízení musela být na základě připomínek a 

požadavků správců sítě a stavebního úřadu projektová dokumentace přepracovaná. 

Předsedající: 

Ale, přesně si to řekl, na základě vyjádření někoho se projekt musel přepracovat. 

Zastupitel Slavík: 

Tak proč při přípravě tý dokumentace, ten, kdo tu dokumentaci dělá, zanedbává, aby 

zjistil všechno, co se stane a pak se ty projekty zvyšují. Zase to souvisí s touto směrnicí, 

zase ta směrnice, projekt byl udělán za nějakou cenu a cena se v průběhu zvýšila a 

projekt se přepracovává. Proto já říkám, že je potřeba opravdu dát do této směrnice to, že 

věci se musí vyhodnocovat, aby to mělo nějakej smysl, jestli jsme postupovali správně a 

hospodárně. 
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Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje směrnici č.1/2024 o zadávání zakázek malého rozsahu.  

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 3 ZDRŽEL SE: 0 

   
Slavík 

Vojtěchová 
Turba 

  

Usnesení č. 7 je schváleno 

 

9) Projednání odměny pro starostu obce 

Předsedající předal slovo zastupiteli Mamulovi, který sdělil, že po diskuzi se zastupiteli 

došli k závěru, že starosta Martin Chmelík dlouhodobě odvádí pro obec práci, díky které 

se obec rozvíjí, a proto si zaslouží nějakou odměnu nad rámec běžné odměny, tak se 

rozhodli, že navrhnou jednorázovou odměnu ve výši 2. měsíčních platů. 

Předsedající: 

V usnesení musí být specifikováno za co je odměna udělena. 

Zastupitel Mamula: 

Za nadstandardní práci při rozvoji obce. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A můžeme to tam vypsat tedy konkrétně? Jakej konkrétní nadstandardní rozvoj. Já jsem 

za váma byla druhý den po tý, jsem se neúčastnila tý naší provozní debaty, byla jsem za 

váma, že jsem měla jako jiný důvody, tak jenom bych potřebovala. 

Předsedající: 

Já jsem vám vysvětloval, jakým způsobem to vidím já, jako odměnu za věci, který nejsou 

standardní, to znamená prostě organizace výletů, sportovních, kulturních aktivit. Není to 

moje povinnost je organizovat, a když je nebudu dělat já, tak je s velkou 

pravděpodobností nebude organizovat nikdo. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A tohle je ten nadstandardní rozvoj? Jestli to dobře chápu, tak tohle je ten nadstandardní 

rozvoj obce? 

Zastupitel Mamula: 

Můžeme to nazvat jako přínos pro obec, můžeme se domluvit na tom, jak to 

naformulujeme, ale já to takhle vnímám, není to práce.  

Zastupitelka Vojtěchová: 

Ptám se na konkrétní věc, jakože jestli je to něco, co je hmotný, nebo to vnímáme jako 

něco nehmotnýho. 

Zastupitel Mamula: 

Asi nehmotnýho, nevím, co bych si za hmotnýho měl představit. 

Zastupitel Slavík: 
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Já jsem na poradě byl, byla tam určitá diskuze, ale já vám ukážu, protože jsem hledal, 

jakým způsobem se toto dělá, tak jsem si našel, jak byla schválená mimořádná odměna 

pro starostu obce Nelahozeves. To zdůvodnění, ta důvodová zpráva, co dělá 

nadstandardního, je konkrétně napsáno, co všechno tento starosta dělal, je to pomalu na 

dvě stránky, takže by asi stálo za to, ne říct, že se cosi daří, ale konkrétně toto zdůvodnit, 

to je můj názor. Já, protože hlídám tady ten rozpočet, vidím ty přehledy plnění rozpočtu 

a asi moje představa je kolik ta odměna dvou měsíčních platů je a asi těžko někdo ví, jaká 

ta odměna je vysoká. 

Předsedající: 

Já jako jedinej z vás mám veřejný plat, takže každej, kdo má zájem, se dozví, že můj čistej 

plat je někde na úrovni 54.000,-Kč. Každej, kdo chce, tak si to může zjistit, je to volně 

přístupný na internetu. 

Zastupitel Slavík: 

Já jsem to nezjišťoval, já jenom hlídám celkový tydlety. Když si to tady řekl, tak aspoň 

víme, jakou odměnu budeme schvalovat.  

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak jenom určitě, za mě dva platy, pokud vy to takhle cejtíte, jak jste mi to odůvodnil, 

tam mě osobně by to přišlo fajn, ale navrhuju, abychom to ale opravdu doplnili o 

konkrétní návrhy, protože i pro občany, který nejsou jako přítomný a celkově i potom 

třeba s ohlédnutím za nějakou dobu, ať máme prostě v tom zápise ty konkrétní věci, vy 

jste si jich vědom, který to jsou, abychom je tam prostě vyjmenovali. 

Předsedající: 

Já si myslím, že spousta z nich už zazněla, tak si myslím, že se objeví díky záznamu  

v zápisu. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Jako takhle, o něco žádáte, tady není … 

Předsedající: 

Já o nic nežádám. 

Zastupitel Mamula: 

My jsme navrhli. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Dobře, to je jako slovíčkaření. Dobře, je to v podstatě to stejný. 

Zastupitel Mamula: 

Sice on nic neřek, zastupitelé navrhují, ale v podstatě je to, jakože starosta žádá. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Já to chápu, ale zastupitelé by se měli shodnout na tom, na základě čeho, a já jsem pro 

schválení, jenom navrhuju, abychom tam doplnili, proč vlastně, ať každej řekne jeden 

důvod, proč to chce, teda. Ať je to v zápisu. Každej z vás, ať řekne konkrétní případ, proč 

jste navrhli teda tohle, já s tím souhlasím, jenom chci vědět za každýho z vás konkrétní 

jako důvod, kde vy vnímáte osobně ten přínos vlastně. 

Zastupitel Deršák: 

Já řeknu vlastně kulturní život v obcích se změnil prostě radikálně. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Super. 
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Zastupitel Hartman: 

Práce mimo pracovní dobu. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Nějakej případ, konkrétní. 

Zastupitel Hartman: 

Tak lidi po něm něco chtějí a on to udělá i mimo pracovní dobu. 

Zastupitel Mamula: 

Třeba oprava čerpaček v neděli odpoledne. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Ale nemusíte to říkat tímhle tónem, já se jenom ptám, mě to zajímá. 

Zastupitel Mamula: 

Ale my jsme se o tom bavili už několikrát, že to pan starosta takhle dělá. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

V pořádku, on nepotřebuje advokáta, teď, vůbec. 

Zastupitel Mamula: 

Tak chcete po zastupitelích konkrétně, tak kdyby to neřek Petr, tak já bych přišel s těma 

čerpačkama. V neděli odpoledne na zavolání občana jde a jde opravit ucpaný hajzl. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Děkuju, v pořádku. 

Zastupitelka Rabinčáková: 

V podstatě pohotovost 24/7. Pořád na telefonu, dovolají se mu v neděli, dovolají se mu 

večer. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A jiní starostové to nedělají? 

Zastupitelka Rabinčáková: 

To nevím, jestli to dělají jiní starostové, ale teď se ptáte konkrétně na našeho. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Já se ptám, protože se říká nadstandardní. Já potřebuju vědět, co je ve vašich očích to 

nadstandardní. 

Zastupitelka Rabinčáková: 

V mých očích je to nadstandard, protože není jeho povinností být 24/7 na telefonu. 

Opravy čerpaček, uspořádání každý měsíc „babičkárny“, … 

Zastupitel Slavík: 

No počkejte, ty čerpačky to nechme ležet, protože co si budem vykládat, to věc je jiná, 

čerpačky opravuje někdo jinej, starosta ne. 

Předsedající: 

Tak to je jeden z dalších tvých omylů. 

Zastupitel Slavík: 

Ale ty hlavní práce dělá někdo jiný. Ale já se domnívám, že hlavně je to záležitost taková, 

že starosta nějakým způsobem má snahu a scházíme se, aby se udělaly nějaký závěry, 

který povedou k rozvoji obce dál. To znamená opravdu se scházíme k nějakým věcem, 

který ostatní zastupitelé nevidíte. Vy třeba vidíte, že dělá mimo pracovní dobu, ale já 
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vidím, že ho zajímají rozvojový akce, který souvisejí s rozvojem obce, to je dost důležitá 

věc a ta se nedělá jenom u stolu v kanceláři, to se musí dělat trochu jinak, a to je ten 

hlavní přínos starosty, protože já, jak jsem tady rok mezi vámi, jsem zjistil, že velká část 

zastupitelů nemá s tímhle tím rozvojem obce nic společného a jenom čeká, co ze starosty 

vypadne.  

Předsedající: 

Děkuju. Někdo další. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Může se to zanést do toho zápisu teda. 

Zastupitel Mamula: 

Všichni zastupitelé se k tomu vyjádřili? 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Ještě někdo neřekl tam z vaší strany, tady pan. 

Zastupitel Hanuš: 

Já s tím souhlasím. Co všechno se dělá navíc, příprava posvícení, účastním se, starosta 

taky, oni se nezúčastňujou. Vy tam chodíte stavět pódium pro obec někdo? 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tady není nikdo proti, jenom, ať to máme, ať je tam nějaká forma. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje starostovi obce Martinu Chmelíkovi mimořádnou odměnu 

ve výši dvou platů za nadstandardní práci k rozvoji obce zmíněnou během diskuze 

k projednávanému bodu. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1 

     Chmelík 

Usnesení č. 8 je schváleno 

 

 

10) Různé 

 

a) Projednání zvýšení poplatku ve spolku Koridor D8  

Předsedající oznámil, že členství v tomto spolku bude pro příští rok pro naši obec 

navýšeno na cca 95.000,-Kč. Řekl, že si myslí, že jek zachází vedení spolku s finančními 

příspěvky obcí, tak je nehospodárné a nestandardní. Aktuální stav k 30.9.2024 na účtu 

spolku je 40.000,-Kč a platby, které je nutné zaplatit do konce roku jsou na úrovni 

1.200.000,-Kč. Navrhl vystoupit ze spolku Koridor D8. 

Pan D.: 
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Co ten spolek vlastně pro nás dělá? 

Předsedající: 

Spolek v reálu dělá dobrou činnost, akorát jí dělá moc. Kontroluje a pomáhá obcím 

s přípravou akcí koridoru vysokorychlostní tratě, s rozšířením dálnice D8 na 3+3 pruhy a 

u několika dalších. Nicméně z mého pohledu si spolek vzal obrovský sousto, chce toho 

dělat strašně moc a prostě na to nemá peníze. Mám informace, že během konce tohoto 

roku spolek opustí víc obcí, takže pro ten zbytek se poplatek ještě víc navýší. 

Zastupitel Turba: 

Já to ještě trošku osvětlím, protože pro ně pracuju jako v takzvaném expertním týmu a 

doporučoval jsem, abychom vstoupili do spolku. My jsme s Martinem o tom telefonicky 

hovořili o těch poplatcích a o tom, jestli tam být nebo nebýt. Je to na zvážení, 

samozřejmě poplatky se zvýšily a jsou hodně vysoký, což je otázka, co je prioritou obce. 

Ono, když jsou obce v blízkosti plánovaných staveb, obzvlášť VRT Praha-Drážďany, tak je 

to obzvlášť důležitý. Vy možná víte nebo nevíte, že má vzniknout v Roudnici terminál pro 

3.000 aut a to jsou velký plochy, rozvojový a s tím souvisí velký dopravní zatížení a další 

související stavby atd.. Ten spolek už odvedl spousta práce. S ministerstvem dopravy bylo 

dohodnuto, že vznikne krajinářská studie nebo územní studie regionu Podřipsko, která 

bude jakoby řešit negativní dopady těch staveb. Pro obce, které jsou v blízkosti VRT, tak 

pro ně je to zásadní. Já tedy vůbec nevidím do financí spolku, Martin do toho vidí 

podstatně líp, ale taky mohu mít pochybnosti. Spolek Koridor připravuje ve spolupráci 

s dalšími připomínky k projektu. Otázka je, jestli obec sama o sobě má vlastně zájem se 

k tomu vyjadřovat, jestli když vystoupí z Koridoru D8, tak podá sama nějaký připomínky 

a jestli jí to bude stát míň než 100.000,-Kč nebo jestli jí to je úplně jedno, to je 

samozřejmě otázka, ale klidně můžeme těch 100.000,- použít na ty andělíčky na ty 

stromečky. To je jenom o těch prioritách, ale chápu, my jsme o tom s Martinem mluvili, 

že jakoby rozumím tomu, že už je to hodně. 

Předsedající: 

Já jsem ti taky říkal, že zásadní problém nevidím v těch penězích jako teď, zásadní 

problém je, že se peníze každým rokem násoběj a několikrát. Před 2 lety jsme začali na 

17.000,- a teď jsme na 95.000,-. Další věc je, že nikdo neřeší, že se dělá něco, na co 

nejsou penízem, a to se mi prostě nelíbí. 

Zastupitel Turba: 

Tomu rozumím, to se mi taky nelíbí.  

Předsedající: 

V září jsme posílali zálohu na příští rok, tu jsme zaplatili a během členský schůze se ze 

zálohy stalo splacení dluhu, který vznikl letos. 

Zastupitel Turba: 

Na druhou stranu, já tam pořád budu a budem pokračovat. Oni si ještě přibírají okolí 

Prahy, kde má vzniknout pokračování toho obchvatu D0. Středočeský kraj řeší stavby 

jednotlivě a neřeší to jako celek, a to je něco, co jako dělá ten spolek. 

Zastupitel Mamula: 

Co mě se nelíbí mnohem víc než ta částka, je přerod zálohy na něco úplně jinýho a na 

pozadí zvýšení toho původního na 4 násobek. 

Zastupitel Turba: 

To mě se taky nelíbí.  

Zastupitelka Vojtěchová: 
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To není transparentní. 

Zastupitel Mamula: 

Já si myslím, že je dobrý, když obce dokážou spojit sílu proti úřadu, když jim v tom 

někdo pomůže vyjednávat, má pro to nějaký předpoklady, hájí zájmy komplexně, to se 

mi taky líbí. I u nás tomu rozumím, že i když to nemáme v katastru tak to na obyvatele 

vliv mít může, takže by bylo dobrý mít to podchycený a mít možnost do toho mluvit. 

S tímhle si myslím jsme do spolku šli, to odstupňování tam bylo, myslím si, že jsme tam 

šli jako přidružený člen, ale mě se nelíbí, že jednak si prostě spolek dělá co chce, mě to 

tak připadá, pak provede něco, zjistí, že mu na to nevycházejí peníze, požádá o zálohu na 

příští rok 25.000,- místo 17.000,-, dobře, dělá hodně práce, a najednou vůči vystavený 

faktuře obci na zálohu na členské příspěvky vznikne nová výše členskýho příspěvku 

95.000,- a to je 4 krát tolik než byla ta záloha. To jsou věci, který se podle mě takhle 

nadělaj. 

Předsedající: 

To budeme muset taky nějak proúčtovat. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

S tím souhlasím, transparentní to není tedy vůbec. Máme případně, vy jste říkal, že od 

nich případně získáme ještě nějakej papír k tomu, že další závazky jako nebudou po nás 

požadovat. 

Předsedající: 

To pošlu panu K. v případě, že vystoupíme k nějakému datu a k tomu datu chci mít 

vyřízený finance, protože mám trošku obavu, že tam může vzniknout dluh, kterej bude 

muset někdy někdo zaplatit. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Jestli tedy to vypořádání toho závazku může bejt bez ohledu na vystoupení ze spolku? 

Předsedající: 

No to asi ne, protože pokud jsme členy, tak se podílíme na všech závazcích. A vzhledem 

k tomu, že tam je předpoklad, že na konci roku bude závazek ve výši 1.200.000,- a ten 

závazek nebude vyřešenej tím, že jsme tam nechali platbu na příští rok, já netuším, jak to 

chtěj vyřešit. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A ostatní obce? Já vím, že jste říkal, že některé jako vystupujou, ale jak k tomu 

přistupujou ostatní, který třeba zůstávaj. 

Předsedající: 

Z těch, co zůstanou, tak jsem mluvil s paní starostkou z Ledčic, ty mají na začátku obce 

tunel, pro ně to určitě má význam, i když to hospodaření se jí také velice nelíbí. Podobný 

názor má starosta Nové Vsi. Obce, které vystoupí, o kterých vím, tak jsou to, tak jak říkal 

Maxim, obce, kterých se VRT většinou týká okrajově. Teď jsem se ještě dozvěděl, že je 

možné, že vystoupí jedno větší město. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Máme nějaký oficiální vyjádření od pana K., jako předsedy spolku, k tý situaci? 

Předsedající: 

To je to, co jsem vám předložil. V tom zářijovém emailu, co jsem vám posílal, je, že na 

účtě je 40.000,- a 1.200.000,- se musí zaplatit do konce roku. Jaký chcete další vyjádření 

k tomu ještě. 
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Zastupitelka Vojtěchová: 

Jaký podnikne kroky k tomu, aby to zaplatil a aby se to nedělo v dalším roce, třeba. Jako, 

abychom předešli tomu v příštím roce, což by mohla být jako nějaká záruka. 

Zastupitel Turba: 

Já se chci zeptat ještě k tomu, já jsem nepochopil, jak se mluvilo o tom, že se u těch 

projektů, jako když dojde k nějakýmu negativnímu stanovisku dotčenýho orgánu, že se 

platí potom navíc to přepracování projektu nebo jak to bylo myšlený? 

Předsedající: 

To jsou vícetisky. Když je potřeba dát další upravenej. 

Zastupitel Turba: 

No, ne, když se dělá nějaká další úprava na základě negativního stanoviska dotčeného 

orgánu státní správy. 

Předsedající: 

Ne, to nemusí být negativní stanovisko orgánu, ale může to být nějakej požadavek třeba 

od Cetinu nebo od plynařů, nějakej požadavek na změnu stavby od nich. Například Cetin 

nám dává tyto požadavky pravidelně. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A to pak jde za náma? A my to můžem přefakturovat Cetinu? 

Předsedající: 

Ne. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Proč ne? 

Zastupitel Turba: 

Jako z hlediska, že to, co je navržený neodpovídá něčemu nebo jako? 

Předsedající: 

Nevím, já nejsem projektant. Takhle mi to bylo vysvětleno. 

Zastupitel Turba: 

Jako jo, standardně se dělají smlouvy. Udělá se smlouva a bude se fakturovat, když bude 

stavební povolení. A pokud tam je nějaký negativní stanovisko, musel bych ho vidět 

samozřejmě, ale může se stát, že to je chyba projektanta, když naprojektoval něco, co 

neprojde vlastně dotčeným orgánem státní správy. 

Předsedající: 

Tak to jako nebejvá. Většinou buď si orgán státní správy vyžádá doplnění, což bylo 

v případě návsi v Mlčechvostech nebo si nevyžádá nic. 

Zastupitel Turba: 

Jako doplnění v čem? 

Předsedající: 

Tam bylo doplnění parkové úpravy, zeleně. 

Zastupitel Turba: 

Jak jsem i rozporoval já, ale nevolal jsem jim tam, aby sis nemyslel. No dobře, ale tomu 

nerozumím. Jako já, když něco projektuju a kdybych tam něco neměl, tak jako nějaký 

odbor dotčených orgánu mi řek, že tam něco chybí a já bych jako řek, dobře, já to 

dodělám za nějakou cenu. Za dalších 30.000,- vám to ještě dokreslím? 
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Zastupitel Slavík: 

Takhle to tady ale probíhalo, protože to stavební řízení bylo pozastaveno na základě 

připomínek. 

Zastupitel Turba: 

No právě, ten projekt, ne aby se zrealizoval podle stavební dokumentace, ale aby prošel 

stavebním řízením a předběžnými stanovisky dotčených orgánů státní správy a udělením 

povolení. Takže tam jakoby je asi otázka, samozřejmě, kdyby to bylo něco 

nestandardního, to se může jako stát, tak bych to chápal, ale když je něco standardního, 

jako že prostě, ale ty dopraváci normálně nakreslej obrubník 20 cm od paty stoletýho 

stromu, tak samozřejmě odbor životního prostředí se asi chytne za hlavu. Jako já. Tak 

tam jako úplně nevidím jako, víc bych nad tím přemejšlel. 

Předsedající: 

Vzhledem k tomu, že projektant umřel, tak nám už další špatný projekt nenamaluje. 

Zastupitel Turba: 

Já neříkám, že špatnej, ale oni to tak jako dělaj všichni. 

Zastupitel Mamula: 

Nejsem si jistej, kam až jako by měla sahat vlastně zodpovědnost toho projektanta, 

možná jako názorů, možná jako oprávněných požadavků, na základě nějaký legislativy 

nebo nějakejch norem, který můžou potenciálně při tý stavbě vznést. Jestli to má 

vypořádávat ten projektant, tam chápu, že směřuje ta připomínka nebo minule jsem to 

tak vnímal, že by ten projektant by si měl všechny ty účastníky řízení jako obejít a zjistit 

si jejich názory a do tý dokumentace je dostat před tím, než to podá.  Nebo to ten 

projektant dopracuje do nějaký úrovně, kde má pocit, že udělal maximum, že splnil 

zákonný povinnosti, že splnil normy, neměl asi čas se se všema sejít a asi neměl ambice 

řešit ty protichůdný asi i požadavky, a to si myslím je potom na bedrech toho stavebního 

úřadu, aby když se sejdou nějaký připomínky, tak aby ten úřad rozhod jak se vypořádaj. 

Můj laickej názor, teda. 

Zastupitel Turba: 

Může se stát, samozřejmě, že jsou nějaký protichůdný stanoviska dotřených orgánů 

statní správy, ale pokud se naprojektuje jako komunikace, obrubník 20 cm od stromu, 

notabene nebývá to přesně zaměřený, tak v podstatě, to jako vylučuje, aby ten strom tam 

stál nebo, aby se to postavilo. A samozřejmě odbor životního prostředí, pokud je tam 

aspoň někdo soudnej a napíše tam, že to nemáte vyřešený, dořešte to a nesplňuje to 

normy, samozřejmě, ty jsem naposílal všem. A my to zaplatíme. Je, ale možný, 

samozřejmě otázka je, když si vezmeme projektanta, kterýmu je to úplně šumafuk, tak to 

bude stát 200.000,- a pak si můžem vzít projektanta, kterej o tom ví a bude stát 

300.000,-. To je otázka samozřejmě. Ale není to úplně průhledný, samozřejmě. Ještě 

jsem posílal, já jsem tam diskutoval o tom a kroutil jsem hlavou o tom odvodnění. Posílal 

jsem fotografie paní, jak byla vyplavená, když byly ty přívalový deště, a za mě to bylo jako 

nedořešený. Ne z hlediska zeleně, ale z hlediska odvodu těch dešťů, napojení na tu silnici 

atd.. Tak to jsem chtěl říct, tak jsem si to řek. 

Předsedající: 

Děkuju. Něco dalšího ke Koridoru D8? 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení členství ve spolku Koridor D8 k 30.11.2024. 
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K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2 

     
Turba 

Deršák 

Usnesení č. 9 je schváleno 

  

b) Nákup Vánočního osvětlení. 

Předsedající oznámil přítomným, že navrhl zastupitelům nakoupení dvou světelných 

andělů pro vánoční výzdobu obcí, a to díky nainstalovaným kamerám. Zkontaktoval 

firmu Ateliér Maur, kteří jsou schopní nám dodat dva anděli 2,4 m vysoké, svítící, 

s trumpetkami za cenu včetně dopravy a DPH 124.150,-Kč..  

Zastupitel Turba: 

Jo, jo určitě andílci lepší než.   

Zastupitelka Vojtěchová: 

To je jako fakt absurdní. Jestli jsme tady jako budoucnost obce zahodili za 90.000,-.  

Předsedající: 

Tak za váma domů nechodí jako pravidelně několik lidí, ať udělám něco s vánoční 

výzdobou. Za mnou ty lidi choděj. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Já to nerozporuju. 

Předsedající: 

Rozporujete. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Asi se to dá vyřešit jako jinak. 

Předsedající: 

Dá se to vyřešit určitě jinak. Můžeme koupit žárovičky zase za 5-7 stovek a oni zase rok 

vydržej. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak to tady jenom dokresluje ekonomiku celý obce jako, to tady rozporujem. 

Předsedající: 

Tady ty figury jsou prostě drahý. Já jsem chtěl před občany vyjádřit snahu, pokud s tím 

nesouhlasíte, já s tím nemám problém. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A máme jako jinou variantu, můžeme si z něčeho vybrat. 

Předsedající: 

Máme, můžu nakoupit zase řetězy za pár korun, protože něco jinýho nejsou schopní 

dodat teď. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A něco jako ozdobu, ale která se dá schovat? Kam budete pak skladovat tohle to? 
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Zastupitel Hanuš: 

To je nějaký umělecký dílo nebo co, že je to tak drahý? 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A kde to teda budem skladovat? 

Předsedající: 

V garáži na úřadě by se to dalo skladovat, na dílně. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak já nevím, je to pro vás, tak se prosím vyjádřete. (k přítomným) 

Zastupitel Turba: 

A proč to nedáme jako těm spolkům, radši, zase? 

Předsedající: 

Dobře, jasně. Já o tom mluvím, každý rok před Vánocema za mnou choděj lidi, starosto 

udělej něco s výzdobou. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A co navrhujou konkrétního, jsou to ty dva andělé? 

Předsedající: 

Ne, navrhujou cokoli. Udělejte něco, něco, aby to bylo hezčí. Já jsem nesouhlasil 

s nějakou větší investicí z toho důvodu, že se nám pravidelně každý rok 1/3 výzdoby 

ztrácí. Teďka máme náves pod kamerama, tak by se teoreticky něco koupit dalo. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Ano, až posuď já souhlasím. 

Předsedající: 

Ale vzhledem k tomu, jakej je čas, tak koupit něco teď je možnost omezená. Můžeme se 

na to vykašlat a domluvit se, že si vymyslíme něco na příští rok. Dobře, já s tím nemám 

problém. Nakoupím teďko řetězy a na příští rok můžeme vymyslet něco jinýho. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A máme nějaký jiný názory, prosím vás? 

Zastupitel Hartman: 

Koupit menší a pověsit to na lampy, jako se to dělá jinde a bude toho víc za ty peníze. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A to se přece pronajímá, tady ta služba. To není o tom, že bysme to museli nakoupit jako 

vlastní. 

Předsedající: 

O tom nevím. Ale je tam zase plošina navíc. Dobře, já s tím nemám problém, nebudeme 

to teďka řešit a vyřešíme to během roku něčím jiným. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Jarda říkal, že v Kralupech to pronajímaj. 

Předsedající: 

Je to možný, já to nevím, já jsem to nezjišťoval nikde. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Máme to zjistit nebo to zjistíte? 

Předsedající: 
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Já to klidně zjistím, ale řekněte mi co. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

No, to mi přišlo dobrý, jak říkal pan Hartman, na to osvětlení. Nebo ne? No tak se 

vyjádřete. 

Předsedající: 

Ale, jo. Já jen potřebuju to nějakým způsobem ukončit. 

Paní Pletichová: 

Jen se zeptám, na to osvětlení na sloupech. Je to hezký ne, že ne, ale jak se do toho 

dostává elektrika, kdo nám to tam napojí? 

Pan M.: 

Udělá se u každý lampy přípojka a bude to tam muset pokaždý někdo připojit. 

Paní Pletichová: 

Tak že ke každý lampě se musí udělat přípojka. 

Předsedající: 

Jenže sloupy nejsou naše, jsou ČEZu. 

Pan M.: 

Tak že to bude za větší peníze než andělíčci. 

Předsedající, Pletichová a několik dalších si to myslí také. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

To musíme zjistit právě. 

Pan M.: 

Ono, aby to nějak vypadalo, tak to bude muset mít třeba 1,5 m a bude jich 10, 20 nevím 

plus nějaký zásuvky.  

Předsedající: 

Tak 10 jich bude tak za 180.000,- plus elektrikář plus plošina. Ale bude to hezčí než dva 

andělíčci. 

Zastupitel Mamula: 

Bude to stejný jako to je v každým druhým městě. 

Předsedající: 

Navrhuji zastupitelům projednat vánoční výzdobu během jara příštího roku, až na to 

bude dost času a nebudeme v časové tísni. 

Všichni zastupitelé s tímto souhlasili. 

 

c) Analýza odpadového hospodářství. 

 

Předsedajícím oznámil přítomným, že se na poradě zastupitelé bavili o tom, že bude 

provedena analýza odpadového hospodářství. Budou provedeny dvě analýzy. Jedna bude 

odpadového hospodářství jako takového a druhá bude vyloženě popelnic, co se do 

popelnic vyhazuje. Reálně to bude probíhat tak, že si vytipují 10 popelnic, vysypou nám 

je na dvoře, vytřídí a podle toho zjistí kolik je vytříditelného odpadu v popelnicích. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A to budeme vědět, čí popelnice to jsou? 

Předsedající: 
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Ne. Budou vybraný namátkově. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Za mě by to mělo být se souhlasem majitele. 

Předsedající: 

V momentě, kdy je popelnice před plotem, tak je odpad majetkem obce. 

Analýza by měla trvat asi tři měsíce. Zítra jí budu zadávat. Cenově bude někde na úrovni 

25.000,-Kč, ty popelnice a 40-45 tisíc ta analýza opatření. 

 

11) Diskuse 

 

Zastupitel Turba: 

Od umístění zásilkového boxu v Mlčechvostech jste doufám upustili? 

Předsedající: 

Aktuálně se mi ta firma vůbec neozvala, tak že zatím se nic neděje. Zastupitelé by mohli 

sdělit svůj názor. Máš pocit, že tam není potřeba? 

Zastupitel Turba: 

Já jsem pro to, aby byli pohromadě. Trošku se bojím, že tam bude zvýšená doprava, že 

tam budou zajíždět, oni jezdí většinou v noci, dávaj tam tyhle ty balíčky. Lidi tam budou 

jezdit i odjinud, protože samozřejmě to obslouží i větší oblast než, tak že bych byl nerad.  

Předsedající: 

Já netvrdím, že to je nezbytný. Mě přišlo to, že od jedný firmy je ve Vraňanech, tak by se 

mi líbilo, že od další firmy by byl v Mlčechvostech. Pán s firmy se mi od té doby neozval, 

tak je možný, že to postavili někde jinde. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A na nádraží něco je? 

Předsedající: 

Na nádraží nic takového není. 

Zastupitel Mamula: 

Ale na pumpě je sběrný místo.  

Předsedající: 

Maxime, já to beru jako názor a pokud se mi pán ozve, tak to budu směřovat do Vraňan. 

Já jsem myslel, že občané budou rádi. 

Zastupitel Turba: 

Ještě se zeptám na tu pískovnu. Jak to tam probíhá? 

Předsedající: 

Aktuálně se těží, už asi měsíc. Já jsem vám tu informaci posílal do emailu. Oni mi dávala 

asi víkend předem vědět, že budou těžit. 

Zastupitel Turba: 

Tam samozřejmě se nebude zavážet. 

Předsedající: 

Ne, to bylo v povolení, který měli, v platný EIe, že je tam zákaz závozu. Dokonce máme i 

zakázáno z toho udělat rekreační centrum. Nesmí tam vzniknout žádný doprovodný 

zařízení jako stánek, toaleta. Musí se to nechat volně zarůst přírodou. Ještě pro informaci 
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10.12. budeme mít v jahodárně besedu s archeologem, který bude ukazovat co tam našel 

a že toho našel hodně. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A to je veřejná akce? 

Předsedající: 

Veřejná, pro kohokoliv. V 18 hodin v jahodárně. 

Zastupitel Slavík: 

Já jsem tě na poradě požádal, abys zjistil od pana Slunéčka, protože jahodáři tam zase 

tahaj nové závlahy, jestli ty závlahy opravdu nemusí být zakresleny v územním plánu 

obce. 

Předsedající: 

Nemluvil jsem zatím ještě s panem Slunéčkem, ale včera jsem o tom mluvil s paní V. 

z územního plánování a ta mi řekla, že vzhledem k tomu, že je to soukromá síť a není 

k dispozici nikomu jinému a dělá si jí někdo na vlastním pozemku, tak nemusí. Dokonce 

mi řekla, že nemůže. 

Zastupitel Slavík: 

Dobře. 

Předsedající: 

Protože v územním plánu jsou sítě, které jsou veřejné. 

Pan K.: 

Ještě se chci zeptat, jak se tady kácely ty thuje, tak tam byl jeden kanál. Proč byl zadělán? 

Předsedající: 

Protože jsme se dohodli, že tam reálně není potřeba a je to vyspádovaný, tak to pobere 

ten jeden kanál. 

Pan K.: 

A bude se tam s tím něco dělat? 

Předsedající: 

Budeme to aktuálně zatravňovat a do budoucna uvidíme. Budeme mít do budoucna 

v rámci stavby školního hřiště za povinnost vysázet x stromů, takže se nám ten prostor 

bude hodit na vysázení nějakých stromů. Ale aktuálně, co jsem mluvil s lidma, tak mě 

žádali, abychom tam nechali volnej trávník, tak že uvidíme. 

Pan U.: 

Spíš nějaký keře bych tam dal. 

Předsedající: 

Je to taky možnost. Teď každopádně tam nic dávat nebudeme. 

Předsedající: 

Aktuálně nám dobíhá výběrové řízení na školní hřiště, který je v mezifázi. Máme 

vyhodnoceno, máme vybranou nejlevnější firmu a čekáme 14 dní jestli firma dodá 

veškeré doklady, které v této fázi má ještě dodat v originálu a případně jestli se některá 

z ostatních firem neodvolá. Potom se podruhé sejde hodnotící komise, výběrové řízení 

uzavře a na zasedání v prosinci, v Kovoslužbě na nádraží, finálně vybereme zhotovitele a 

schválíme podpis smlouvy. Předpoklad je takovej, že by se v březnu mělo začít stavět. 

Zastupitelé se dohodli, že v odpoledních hodinách bude hřiště přístupné i veřejnosti, ale 

ne volně, ale přes předání klíčů z osoby na osobu. 
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12) Závěr 

Po vyčerpání programu a diskuse předsedající zasedání ukončil v 19:25. 

Součástí tohoto zápisu jsou následující přílohy:  

• Prezenční listina zastupitelů obce 

• Prezenční listina občanů 

 

Zápis byl vyhotoven dne 14. 11. 2024 

Role Jméno Datum Podpis 

Zapisovatel: Šárka Pletichová   

Ověřovatelé: Maxim Turba   

 Kristýna Rabinčáková   

Starosta: Martin Chmelík   

   


